
Патријарх Иринеј отписао архиепископу „МПЦ“ Стефану и најавио поступак Синода СПЦ против њега
петак, 19 септембар 2014 16:06

Патријарх српски Иринеј поручио је архиепископу охридском у расколу Стефану да је
сада већ свима, па и владикама у Синоду непризнатог охридског архиепископата, јасно
да се једино он противи ослобађању архиепископа Јована Вранишковског из затвора.

  

  

У писму архиепископу Стефану, Иринеј каже да је то вероватно из два разлога.

  

"Прво, зато што немате храбрости да погледате у очи архиепископа Јована после свега
што сте му неправедно учинили, а друго, зато што знате да ваше уздизање на
архиепископски трон није потврђено не само од српског патријарха већ ни од било којег
предстојатеља неке помесне православне цркве", каже патријарх Иринеј.

  

Патријарх је предлог архиепископа Стефана, којим ослобађање архиепископа Јована
условљава његовим напуштањем Македоније, назвао "крајње непристојним".

  

"Његово блаженство архиепископ Јован се са тиме не слаже, чак и по цену да не буде
превремено ослобођен из затвора, но не само он него и ми сматрамо да је такав вид
притиска на нашу Цркву неприхватљив", навео је првојерарх СПЦ.

  

Патријарх је архиепископа Стефана обавестио и да до ослобађања архиепископа
Јована из затвора не могу да буду вођени никакви преговори око решавања неканонског
статуса Македонске православне цркве.
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"Али, будући да смо убеђени како управо ви, ваше високопреоствештенство, највише
чините да ваша црква и даље остане у расколу, имамо непријатну дужност да вас
информишемо да је Свети архијерејски синод СПЦ, на основу одлука светог
архијерејског Сабора... донео одлуку да покрене црквеносудски поступак против вас као
најодговорнијег за управо остајање ваше цркве у расколу", поручио је патријарх.

  

Патријархово писмо уследило је као одговор на опширно писмо архиепископа у расколу
Стефана у којем је он СПЦ обавестио о наводним криминалним радњама архиепископа
Јована.

  

Патријарх каже и да је то писмо растужило СПЦ која је очекивала да их архиепископ у
расколу Стефан обавести да ли је и шта учинио да утамничени и намучени архиепископ
охридски и митрополит скопски Јован буде ослобођен.

  

"Уместо тога, ви нам шаљете ''информације'' о тобожњим криминалним радњама овог
угледног јерарха, а чули смо да сте их разаслали и другим предстојатељима
православних цркава, па чак и многим архијерејима појединачно, широм света", стоји у
писму патријарха српског.

  

(Танјуг)
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